

MUNICIPIUL TIMISOARA
DIRECTIA DEZVOLTARE
COMPARTIMENT PROIECTE DIVERSE
SC 2020- 14209/26.06.2020

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a Acordului de parteneriat între UAT Municipiul Timișoara și Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara pentru depunerea și implementarea proiectului **„Dotarea centrelor sociale ”INOCENȚIU M. KLEIN” si „SFANTUL FRANCISC” Timisoara in contextul crizei sanitare COVID19”, COD SMIS 139116**

Municipiul Timișoara, prin Direcția Dezvoltare în colaborare cu Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, va depune spre finanțare proiectul **„Dotarea centrelor sociale ”INOCENȚIU M. KLEIN” si „SFANTUL FRANCISC” Timisoara in contextul crizei sanitare COVID19”, COD SMIS 139116**, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 prin dotarea corespunzătoare a două structuri care asigură servicii sociale rezidențiale din cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara (DAS MT), furnizor public de servicii de asistență socială aflat în subordinea Consiliului Local Timișoara. Cele două structuri sunt (1) Căminul pentru Persoane Vârstnice ”Inocențiu M. Klein” (CaminPV) și (2) Centrul pentru persoane fără adăpost (Centrul PFA) din cadrul complexului de servicii Sf.Francisc.

Pentru proiectele de tip C, conform Ghidului Solicitantului Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor, Consolidarea Capacității de Gestionare a Crizei Sanitare Covid-19, Cod apel: POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19:

- solicitanții eligibili sunt autoritățile publice locale în parteneriat cu furnizorii publici de servicii de asistență socială din județ pentru categoriile vulnerabile;
- valoarea maximă eligibilă/proiect este de 3 milioane de euro;
- pentru proiectele finanțate în cadrul apelului, se asigură finanțarea integrală a cheltuielilor eligibile (FEDR 100%).


Valoarea totală a proiectului este de 587.682,68 lei inclusiv TVA distribuiți astfel:

-Lider de proiect (Municipiul Timișoara): 2.522,80 lei inclusiv TVA reprezentând cheltuieli Informare si publicitate.

-Partener- (Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara): 585.159,88 lei inclusiv TVA reprezentând cheltuieli echipamente de protecție pentru dotarea a doua centre rezidențiale.

Având în vedere cele de mai sus apreciem că proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a Acordului de parteneriat între UAT Municipiul Timișoara și Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara pentru depunerea și implementarea proiectului **„Dotarea centrelor sociale ”INOCENȚIU M. KLEIN” si „SFANTUL FRANCISC” Timisoara in contextul crizei sanitare COVID19”, COD SMIS 139116**, îndeplinește condițiile tehnice pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Director Directia Dezvoltare
Magdalena Nicoara



Intocmit,
Dana Neacșu

